
В Республике Алтай бывший начальник отделения почтовой связи подозревается в хищениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Чемальского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с мая по июль 2015 года подозреваемая, являясь начальником одного из отделений почтовой связи Майминского почтамта УФПС РА филиала ФГУП «Почта России», используя свое служебное положение, периодически присваивала вверенные ей денежные средства, принадлежащие учреждению, на общую сумму около 580 тыс. рублей.

После выявления факта хищения подозреваемая была уволена.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1102722>